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План - конспект урока по предмету: Истории искусств 

Дата: 26.01.2021г.  

Класс: 5П 

Ф.И.О. преподавателя: Якимова Ирина Николаевна  

Тема урока: Возрождение – пора  становления западной культуры. 

Педагогические цели урока: Познакомить с культурой Европы в эпоху 
Возрождения и раскрыть характерные черты этой эпохи. 
 

Задачи: 

Образовательные:  

• На примере произведений представителей архитектуры, скульптуры и 
живописи эпохи Возрождения, раскрыть ее гуманистический характер. 

• понимать значение полученной информации в своей будущей 
профессиональной деятельности. 

 
Развивающие:  

• развивать у обучающихся аналитическое мышление, умение 
сравнивать, обобщать, делать выводы. 

• развивать интерес к искусству; 
• формировать мотивацию к учебной деятельности. 
• развивать индивидуальные, познавательные интересы и способности 

учащихся; 
• развивать эмоциональную отзывчивость; 

 

Воспитательные:  

• формирование чувства уважения к мировой культуре и ее 
представителям; 

• Приобщение к культурному наследию эпохи Возрождения 
• Воспитание интеллектуально и духовно богатой, развитой личности. 
• формировать ценностное отношение к искусству; 
• воспитывать культуру поведения в процессе обучения. 

 

Тип урока: урок усвоение новых знаний. 

Форма урока: Лекция 

 



 
 
Оборудование урока: мультимедийное оборудование, презентация 
«Возрождение» (Прил.1), фрагменты репродукций произведений художников 
эпохи возрождения (Прил.2) 
Методы обучения: Словесно- иллюстративный, частично- поисковый 
 
План урока:  

1. Организационный момент – 3 мин. 
2. Подготовка учеников к восприятию нового материала. Актуализация 

опорных знаний – 8 мин. 
3. Основная часть занятия – 22 мин. 
4. Подведение итогов занятия – 3 мин. 
5. Домашнее задание – 4 мин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход урока: 

 

Этап урока Деятельность 
преподавателя 

Деятельность ученика 

Организационный 
момент. 
 

Преподаватель говорит 
приветственное слово, 
организовывает учеников к 
работе. Проверяет 
отсутствующих на 
занятиях. 

Проверяют 
свою готовность к 
занятию. 

Подготовка учеников 
к восприятию нового 
материала. 
Актуализация 
опорных знаний. 

Ознакомление учеников с 
темой и планом занятий. 

Запись темы урока. 

Основная часть 
занятий. 

Общая характеристика и 
сравнение эпох. 
Черты эпохи Возрождения.  
Титаны эпохи 
Возрождения. 

Ученики 
внимательно 
слушают и 
отвечают на вопросы 
учителя. 

Подведение итогов 
занятия. 

Закрепление материала. Задают вопросы и 
уточняют  непонятое. 

Домашнее задание. Домашнее задание по теме. Запись домашнего 
задания. 

 

Преподаватель:  Якимова Ирина Николаевна. 
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